

中共内蒙古自治区注册会计师协会委员会文件

内注会党（2018）28号

关于在注册会计师（资产评估师）行业基层党组织中 召开 2017 年度组织生活会和开展民主评议党员 的通知

各盟市注册会计师行业党总支，各会计师事务所、资产评估机构党支部：

根据《中共内蒙古自治区财政厅机关委员会关于召开 2017 年度党支部组织生活会和开展民主评议党员的通知》（内财机党发〔2018〕3号）要求，现就在全区注册会计师（资产评估师）行业基层党组织中召开组织生活会和开展民主评议党员工作通知如下：

一、基本要求

这次组织生活会和民主评议党员，要紧紧围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，牢固树立

立“四个意识”，坚定“四个自信”，提升基层党组织组织力。严肃认真开展批评和自我批评，从严从实开展民主评议党员工作。

二、精心组织学习讨论

各党支部结合工作实际，通过采取党课辅导、交流讨论等方式，组织党员集中学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党章，重点是搞清楚、弄明白“八个明确”主要内容和“十四个坚持”基本方略以及党员义务、党的基层组织的基本任务等内容，把思想和行动统一到维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导上来，统一到落实党的十九大确定的各项任务上来。没有组织集中学习的，不得召开组织生活会。

三、召开组织生活会

组织生活会与民主评议党员一并进行。会上，党支部书记要报告一年来党支部工作情况、检查党支部建设存在的问题，班子成员要联系班子存在的问题，把自己摆进去，把职责摆进去、把思想和工作摆进去，检查履行职责情况、进行自我批评、开展相互批评。开展批评和自我批评要联系具体人具体事，不能大而化之、不痛不痒，要直截了当指出问题和不足，提出改进意见。

四、开展民主评议党员

民主评议党员一般以党员大会形式进行，按照个人自评、党员互评、民主测评、组织评定的程序，对党员进行评议。个人自评要讲学习、工作、生活等实际表现，作出自我评价。党员互评要讲真话、说实话，用具体事例说话，指出问题和不足。民主测评

采取发放测评表的方式,按照“优秀”“合格”“基本合格”“不合格”四个等次,对党员进行无记名投票测评。组织评定要根据评议情况,综合分析党员日常表现,党支部客观公正对每名党员作出评价、确定等次,评为“优秀”的比例一般不超过三分之一。评议结果要向本人反馈,在一定范围内公示。要用好民主评议结果,表扬先进,鞭策后进,对评为优秀的党员要予以表扬;对评为合格的党员要肯定优点、提出希望和要求;对评为基本合格的党员要指出差距、帮助改进;对评为不合格的党员,要立足教育帮助,进行必要的谈心谈话,促进转化提高。

党员大会上,党支部书记要通报党支部班子查摆问题、开展批评和自我批评情况,组织党员对党支部班子工作、作风等进行评议。

五、抓好整改落实

党支部班子和个人要对照查摆的问题和党员群众提出的意见,列出整改事项、作出整改承诺、规定整改时限,并定期向党员群众通报班子整改情况。

呼和浩特市会计师事务所(资产评估机构)党支部于2018年2月28日前将班子查摆的问题、整改措施以及民主评议党员结果报协会党委备案。

各盟市注册会计师行业党总支组织本地区事务所党组织召开组织生活会和开展民主评议党员;未设立分会盟市会计师事务

所党支部自行开展组织生活会和民主评议党员工作。活动开展情况留存备案。

联系人：萨茹拉

联系电话：0471-4192562 0471-4192058（传真）

电子邮箱：644290546@qq.com

- 附件：1. 民主评议党员测评表
2. 民主评议党员登记表
3. 党支部班子民主测评表

中共内蒙古自治区注册会计师协会委员会

2018年2月7日

